

申请人数增多、SAT成绩“泛滥”

# 中国留学热 “抬”高了世界名校门槛

蛰伏了一个冬天的留学市场迎来了新一轮的招生“旺季”。上周日，包括澳洲八大莫那什大学和美国TOP50、华盛顿大学在内的数十所海外院校齐聚金陵饭店“2012世界名校巡展—南京站”，就此顺利拉开了南京地区春季国际教育展的大幕。记者在现场注意到：无论是即将大四毕业的学子还是面临升学的高中毕业生们，海外留学已成为人生转折点中必选项。由于中国留学生申请人数增多、SAT等美国高考成绩“泛滥”，无形中，让中国留学生自己给提高了自己“抬”高了海外名校门槛。

**澳洲八大：  
申请越早越占主动权**

“高中生进我们学校，雅思至少6.5分，单科不少于6分。即便上我们学校预科，雅思不低于5.5分。根据申请专业不同，语言具体要求也不尽相同。”来自澳洲八大名校、莫那什大学的招生代表直言，“商科、计算机和工程类是中国学子申请最多，且竞争最为激烈的专业。近年来，随着申请人数的增多也加剧了竞争。英文和在校成绩不够是‘被拒’的最大原因。同等语言和在校成绩水平下，申请越早越占主动权。”

**美国 TOP5:SAT 成绩成为“软砝码”**

尽管美国院校对中国高中生

没有明确的SAT成绩要求，但随着近年来中国高中生申请者越来越多的参加“美国高考”，SAT成绩在录取时作用也逐年提高。美国公立院校、商科专业在全美排名30位左右的华盛顿大学招生代表告诉记者：“现在申请我校的中国高中生中，至少有80%的学生都有SAT成绩，无形中也加剧了竞争。我校对不同专业录取时也对SAT有了不成文的规定：热门专业如商科要求SAT1900分以上、工程专业要求SAT1800分以上，文理学员、理科等可以低点，但也都不低于1700分。相应的，语言门槛也不低，通常高中生要想直接入读我们大学，雅思7分以上、托福92分以上。”

快报记者 戴明夷

## 雅思阅读10个出题点大集合

雅思阅读文章通常很长，读完一遍之后再去做题通常有点摸不着头脑。这时候如果掌握了其出题规律和原则，解题速度会大大增加，而且可以同时保证解题质量。经过南京新航道雅思名师的研究，雅思阅读考官的出题规律一般有十大出题原则：

1. 首尾原则：大约50%的题目分布在文章首尾句以及首尾段；  
2. 顺序原则：文中题目基本上按照文章顺序排列；  
3. 改写原则：出题关键字基本

都是对文章内容的改写；

4. 名词原则：出题关键字基本都以名词作为考点；
5. 数字原则：会出现一些带有简单运算最难不超过四则运算的简答题；
6. 下定义原则：破折号，同位语从句，定语从句有可能出题；
7. 举例原则：For example/For instance/Such as等短语前面是考点；
8. 连词原则：表因果、转折、相似、递进以及比较的连词会有题目

出现；

9. 特殊符号，特殊字体原则：括号()，引号“”，黑体，斜体，下划线，以及比较罕见的词汇有可能出题；
  10. 图表原则：如果文章中有图表则要留心图表部分会出题。
- 以上10个就是阅读题的全部出题点，当你拿到一篇纯正的雅思阅读文章，后面的题目只可能出自这10个地方；这样，同学们在做题的时候就能做到有的放矢，获取阅读的高分。

## 利好消息不断 加投资移民提速在即

自加拿大联邦移民去年7月“关门”之后，整体移民速度放缓。近日，加拿大移民官员在关于2012年加拿大移民“快速移民行动计划”的报告中指出，加拿大公民和移民部必须采取及时的行动，在一年内回应所有类别的申请。

谈起“快速移民行动计划”，这意味着，在接下来的一年内，加拿大将采取大幅度行动提高移民申请的处理速度。“这对于加拿大投资移民的申请人来说，无疑是个利好消息。”

“对有移民加拿大的意向者而言，2012年是个好年头。”侨外总经理周琳介绍说，今年加拿大政府将继续支持各省各地区在移民项目中的作用，计划在2012年接受4.2万—4.5万位省提名移民，其中包括被提名者及其家属。这几乎是2004年省提名移民数额的7倍。

同时，魁北克移民局已经在

2011年的12月与魁北克投资局合作，于2012年开始在蒙特利尔办公室帮助其增加处理申请案。“目前，这项合作已正式到位，他们将直接根据文件决定能否通过，若无需面试，这样可增加审理总量的30%。这无疑将大大提高魁北克投资移民的审理速度。

据江苏侨外总经理周琳介绍，2012年，加拿大魁北克驻中国香港移民局局长发生更替，新任魁北克驻香港移民局局长Younes Mihoubi将于2012年4月2日赴任。“作为即将上任的魁北克驻香港移民局局长，他急需解决的是大量的申请积压问题，以及如何处理好投资移民新法与旧法申请审理速度的问题。”

与此同时，魁北克移民局已决定2012年继续增派15个移民官前往香港办事处参与审理工作，到时年处理量可以达到6000个。当前，

加拿大移民局的重点任务就是解决不断激增的移民申请人数以及不断积压的申请案卷，尤其是针对国内申请者。“魁北克移民局及投资局的积极审理态度以及为此所采取的一系列措施，对广大移民申请人来讲是非常有利的，移民魁北克的最佳时机或已到来。”

### ■活动链接

活动时间：

3月4日(周日)14:00

活动地点：

南京市金陵饭店扬子A厅

活动主办方：

江苏侨外出国服务有限公司

活动内容：

邀请加拿大移民局资深官员，现场为您揭秘3个月获批，免面试通过秘诀

预约热线：

025-84765511

## 日本留学

江苏省国际交流中心 [教外综资认字2000(34)]

江苏省国际交流中心是我省外事机关直属事业单位，是全国首批获批办理自费出国留学资质的专业机构。近期将邀请部分日本院校来宁举办2012年7月、10月赴日留学说明会，并现场招生。欢迎高中生在读或高中毕业以上学子参加并咨询。

- ★ ECC 外语专门学校(大阪)
- ★ 瑞玉国际学园(埼玉)
- ★ 银星日本语学校(东京)
- ★ ARC 日本语学校(东京, 大阪, 京都)
- ★ 新亚国际语言学院(大阪)
- ★ 淑德日本语学校(东京)

地点：江苏省南京市云南路31-1号苏建大厦23楼会议厅

江苏省国际交流中心各国入学招生咨询电话

- ◆ 美国:025-83278426 ◆ 英国:025-83235176 ◆ 加拿大:025-83278428 ◆ 荷兰:025-83278428
- ◆ 日本:025-83278429 ◆ 韩国留学:025-83278427 ◆ 澳大利亚:025-83278427 ◆ 新西兰:025-83278427
- ◆ 法国德国:025-83235176 ◆ 新加坡:025-83278427 ◆ 马来西亚:025-83278427 ◆ 波兰:025-83278428

★ 投资移民咨询电话:025-83235075 江苏省对外交流公司(苏公境准字[2002]J0018号)★

中心地址:江苏省南京市云南路31-1号苏建大厦23层 网址:www.jpiec.com

## 南京大学

现代远程教育专升本招生 即将截止

- |      |          |         |           |           |
|------|----------|---------|-----------|-----------|
| 招生专业 | 法学       | 保险      | 旅游管理      | 数字媒体技术    |
|      | 行政管理     | 金融学     | 市场营销学     | 信息管理与信息系统 |
|      | 英语(商务英语) | 国际经济与贸易 | 资源环境与城乡规划 | 会计学(新增专业) |

学历文凭：成绩合格，由南京大学颁发毕业证书，加盖南京大学钢印，教育部电子注册。  
报名时间：即日起开始报名，额满为止，双休日有老师值班  
报名热线：025-81775952(汪老师)、81775953(韩老师)(校本部)

报名地址：南京大学鼓楼校区南园教学楼117室  
网址：www.nju.edu.cn(可网上报名)

QQ咨询：21283679 1152791767  
江宁报名点：汪老师 13851986866 浦口报名点：翟老师 58183377  
大厂报名点：周老师 15195828213 溧水报名点：邱老师 13770807766

以上专业课程可单科选修，  
课程考核通过者颁发《单科合格证书》，报读专升本时，成绩认可。

以上专业课程可单科选修，  
课程考核通过者颁发《单科合格证书》，报读专升本时，成绩认可。

去年7月1日起，加拿大联邦移民实施新规，700个移民配额几乎在一天内用完。到今年7月1日，联邦移民才会有新的配额出来。越来越紧张的联邦移民额度，使得不少移民机构和客户，都把目光转向了加拿大省提名移民项目。日前，记者采访了业内人士，帮读者揭开加拿大省提名项目略显神秘的面纱。

## 新政后，加拿大省提名成移民新焦点

**新政后，省提名吸引了移民人目光**

去年7月1日起，加拿大联邦移民实施新规，700个移民配额几乎在一天内用完。到今年7月1日新政满一年时，联邦移民才会有新的移民额度出来。业内人士认为，届时如果继续实施该政策，配额很可能也会在当天就用完。这样一来，联邦移民的审批通过周期将大大延后，很多希望移民加拿大的人，将不得不把目光转向省提名项目。

“新政之后，越来越多的客户已经转向咨询省提名项目。”江苏侨业移民相关人士如是说，新政实施之前，如果客户情况不出意外大概1年半办好，而现在大概需要2年半~3年。

**理性选择，省提名和联邦移民区別不少**

其实，加拿大省提名项目有不少，比如魁省、萨省，这些项目同样可以使申请人完成移民计划。但是和联邦移民相比，它的移民门槛、投资要求等都是不一样的。南京英达移民相关人士认为，申请人必须根据自身情况合理选择，以免不必要的麻烦。

首先，资金门槛上，联邦移民一般需要客户有160万加币的资金实力，魁省提名也需要160万加币，而萨省移民则只需要50万加币左右。(官方要求40万加币资产就可以了，一般移民公司为了提高通过率会帮申请资产证明到50万加币左右)

其次，联邦移民、魁省提名是被动投资，而萨省等很多省提名则是需要主动投资，需要去当地投资做生意。

再次，大部分省提名项目需要缴纳保证金，并且在当地居住，如果履行移民义务，保证金才能退回。这在联邦移民中是没有的。

江苏侨业移民相关人士认为，移民人要根据自身资金实力和具体要求来挑选项目。比如客户对居住地有特别要求的，选择省提名项目则可能不太适合，因为省提名项目需要到当地居住做生意。

快报记者 张曦

## 加拿大预科 一招制胜加国名校

**建议：就读预科  
一招制胜**

针对准留学生遇到的种种问题，朗阁教育集团海外考试院经过加拿大教育局的认可，针对中国的高中生开发了加拿大预科课程。高中生只要经过5个月的国内预科课程学习，就能够免掉高考成绩的要求，直升加拿大名校。另外，朗阁海外考试院的专家会指导学生准备有效的活动背景，及时了解到学校招生的新政策，高效的帮助学生准备好自己的资料。

**活动：**应朗阁学员的要求，3月4日朗阁教育集团海外考试院的院长宫卫忠老师将到南京朗阁培训中心为广大准留学生带来最新加拿大招生政策，现场分享成功案例经验，并给到场的家庭提供权威的留学规划。

咨询电话：84723457、84723458、83246576